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Magnus Berggren, MAI

Tentamen i Analys i en variabel del 1, utbildningskod TAIU10,
modul TEN1. 2024-08-19, kI 8.00 — 13.00

Penna,radergummi,linjal och passare far anvéndas. Formelsamlingar och andra hjédlpmedel &r
ej tillatna. L.osningarna skall vara fullstdndiga,vdlmotiverade,ordentligt skrivna och avslutade
med ett svar. Svaren ska forstas ges pé sa enkel form som mojligt.

Uppgifterna bedéms med 0 — 3 poéng. For betyg n (n = 3, 4 eller 5) krdvs minst 4(n-1) podng.
Godkénd dugga 1 och dugga 2 ger vardera 1p. Observera att bonus enbart géller for betyget 3.

1)  Rita grafen till funktionen f(x)=ln(x+1)—lnx——27 ,x>0. Eventuella
X+

asymptoter och stationdra punkter ska framga i figuren.

2) Los ekvationen z° = (1+)°. Svara p4 formen a + ib.
3) Berikna foljande griansvérden
3 2 2x
a) lim w By Tm D) ¢) lim (Vx®+9x-x)
x—2 x"+x-6 Xx—>00 x+8in2x X—>00
4) Los foljande ekvationer
a) sin(2x+ —75) e —\/—E b) sin3x=sin2x C) arccosx = ——%
2 2 2
5) Hur manga skilda reella rotter har ekvationen

In(1+ x)=arctanx ?

6) a) Definiera vad som menas ined att f &r kontinuerlig i punkten a. (1p)
-ezx——l x=0
b) Lit f(x)={ sin3x
A, x=0
Bestim A sa att f(x) blir kontinuerlig for x =0. (2p)

7) Betrakta kurvan y = ¢ . Var kan en tangent till kurvan skira y-axeln ?
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